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Mokinio vardas ir pavardé
Atsiskaitymas iS deSimtainiy trupmeny
(5 klasel)

1 lygis
O Misryji skaiciy 3 % uzraSykite deSimtaine trupmena.
Ats.:
@ Skaiciy 127,362 suapvalinkite:
a)  Iki Simtujy Ats.: |
b) Iki deSimtyjy Ats.: I
@ a b Reiskinys Reiskinio reik§mé
0,02 3,8 atb
70 6,6 a-b
13 0,03 a-b
8 0,2 a:b

O Trupmenai 5,03 lygi trupmena yra:
A53 B0,503 C5,003 DS5,030 E5,30

@ Tarp skaiciy 0,5 ir 0,6 yra trupmena:
A04 B0405 CO052 D06 EO0,601

Nelygybe 3, -4 < 3,45 bus teisinga, kai vietoj ZvaigZdutés paraSysime
skaitmenj:
A4 B5 C6 D7 ES8
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2 lygis

@Apskai&iuokite.
a) 15,26 +4,74= A2 B 19,9 20 D200 E 2000
b) 300 — 2,19 = A298.19 B297.81 C8l1 D81 E 0,81
£) 6,34 = A 252 B241.2 €252 D24.12 E24.2
d) 17,4-100 = A0,174 B1,74 C174 D1740 E 17,400
¢) 0,.2<-0,03 = A0,006 BO0,06 C0.6 D6 E 60
f) 50-0,01 = A 5000 B 500 C 50 D5 E0,5
#)5.15:5= A0,13 B1,3 C1,03 D10,3 E103
h) 17.4: 100 = A0,174 B1,74 C174 D 1740 E 17400
i) 14:0.7= A 0,02 BO0,2 L2 D 20 E 200
]) 50:0,01 = A 5000 B 500 C 50 D5 E 0,5

OKaix = 20,7, tai:
a) 82,34+ x = A 100 B 101 C 102 D103 E104

b) x = 19,9 = A8 B1,8 C09 D08 EO0.1
¢) 0.]-%= A0,207 B207 C20,7 D207 E2070
dx:1,5= A0,138 B1,38 (C13.8 D138 E 1380

e a) Skaiciy 10 ir 0,2 sumg padalije i8 0,3, gausime:
A034 B4 C334 D34 E40
b) I§ skai¢iy 20 ir 0,1 dalmens atéme iy skaiciy sandaugg, gausime:
Al198 B198 C1,98 D1,8 EO0,18

3 lygis

Lektuve yra 108 vietos keleiviams. Kiek keleiviy yra léktuve, jei kiekvieniems lektuve
esantiems dviems keleiviams papildomai tenka viena laisva vieta?

Ats.:
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@)Pavaizduetos figuros: —

a) perimetras P =
A2-a B3.-a C4-a Dda® E2-4®
b) plotas § = s
A2:-a B3-a C4-a Da? E2.-a?
2) Kaia = 5,3 c¢m, tai:
a) perimetras P =
A10,6cm B159cm C21.2cm D28,09cm E 56,18cm
b) plotas § =
A10,6cm®* B159cm? C21.2cm? D28.09cm?  E56,18 cm?

6 vienodi puodeliai ir virdulys kainuoja 63,8 Eur. Kiek kainuoja vienas puodelis, jei
virdulys kainuoja 38 Eur?

38 Eur.

Ats.: I Eur

Irma pieSia gelytes tokia tvarka: melyna, Zalig, raudong, oranzing, geltona, tada vel
melyna, Zalig, raudong ir t. t. Kokios spalvos bus 23-0j1 Irmos nupiesta gelyte?

I Mélynos Zalios : i ‘
- Kaip vertinu "

Ats.: I

e - savo darba? s
Raudonos Oranzinés : .

I Geltonos
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